



முதலமைச்சர் அவர்களின் அறிவிப்புக்கிணங்க கடலூர் மேற்கு மாவட்டம் திட்டக்குடி சட்டமன்றத் தொகுதி இடைச்செருவாய் கிராமத்தில் பொங்கல் தொகுப்பினை குடும்ப அடையாளங்களுக்கு தொழிலாளர் நலன் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் சி.வி.கணேசன் வழங்கினார். உடன் கூட்டுறவுத்துறை அதிகாரிகள் மற்றும் மங்கலூர் கிழக்கு ஒன்றியக் கழகச் செயலாளர் பட்டு வீர.அமிர்தலிங்கம் ஆகியோர் உள்ளனர்.



முதலமைச்சர் அவர்கள் நேற்று சென்னையில் குடும்ப அடையாளங்களுக்கு பொங்கல் பரிசுப் பொருட்கள் தொகுப்பு வழங்கும் நிகழ்ச்சியை துவக்கி வைத்ததையொட்டி அதே நாளில் அனைத்து பகுதிகளிலும் பயனாளிகளுக்கு இதுபோன்ற பொங்கல் உத்தரவிட்டதற்கிணங்க இராமநாதபுரம் மாவட்டத்தில் தமிழக அரசின் பொங்கல் பரிசுத் தொகுப்பு பொருட்கள் 4,00,165 குடும்ப அடையாளங்களுக்கு வழங்கும் திட்டத்தை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பா.விவேகானந்தன் துவக்கி வைத்தார். நிகழ்ச்சியில் பரமக்குடி சட்டமன்ற உறுப்பினர் செ.முருகேசன், இராமநாதபுரம் நகர் மன்ற தலைவர் ஆர்.கே. காரமேகம், துணைத் தலைவர் பிரவேன் தங்கம், மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் கோவிந்தராஜலு, மாவட்ட மத்திய வங்கியின் இயக்குனர் மனோகாஜன் உட்பட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர்.

அரசுப் பள்ளிகளைப் பேணிக் காப்பதே - மேம்படுத்துவதை நமக்கான பொறுப்பாக எடுப்போம்! 'நம் பள்ளி! நம் பெருமை!' எனும் கூற்றைக் கடமையாக முன்னெடுத்துச் செயல்படுத்துவோம்!

பள்ளிக் கல்வித் துறை சார்பில் 'விழுதுகள்' திட்ட தொடக்க விழாவில் முதல்வர் உரையை - அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ்பொய்யாமொழி வாசித்தார்!

சென்னை, ஜன. 11 - பள்ளிக் கல்வித் துறை சார்பில் நேற்று முன்தினம் (9.1.2024) சென்னை, வர்த்தக மையத்தில் நடைபெற்ற "விழுதுகள்" அரசுப் பள்ளி முன்னாள் மாணவர்களை ஒன்றிணைக்கும் முன்னெடுப்புத் தொகுப்பு விழாவில், முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்களின் வாழ்த்துரையை, பள்ளிக் கல்வித் துறை அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ்பொய்யாமொழி வாசித்தார். அவ்வூரையில் முதல்வர் அவர்கள், 'அரசுப் பள்ளிகளைப் பேணிக் காப்பதை - மேம்படுத்துவதை நமக்கான பொறுப்பாக எடுப்போம்!' என்றும், "நம் பள்ளி! நம் பெருமை!" என்றும் குறிப்பிட்டார். அவ்வூரை வருமாறு: - தமிழ்நாடு முன்னேறிய மாநிலமாகத் திகழ்வதற்கு, மிக முக்கியக் காரணம் கல்வியே. அத்தகைய கல்வியை அனைவருக்குமானதாக மாற்றிய பெருமை, நம் அரசுப் பள்ளிகளையே சாரும். தொடக்கக் காலகட்டம் முதல், இன்றைய நாள் வரை, அரசுப் பள்ளிகளே அனைவருக்குமான கல்வியைக் கொடுத்துக் கொண்டிருக்கிறது. இத்தகைய சிறப்புக்குரிய அரசுப் பள்ளிகளில் படித்து, இன்றைக்கு வாழ்க்கையிலும், பல்வேறு துறைகளிலும் சிறந்து விளங்கி, பல உயரங்களை எட்டியிருக்கிற, உங்கள் எல்லோரையும் மனதார வாழ்த்துகிறேன். நம் பள்ளி, நம் பெருமை! என்கிற முழக்கத்திற்கு முன்னாள் மாணவர்களாகிய நீங்கள் தான் சொந்தக் காரர்கள். நீங்கள் தான் 'விழுதுகள்'. விழுதுகளாகிய நீங்கள் எல்லாம், ஒன்று சேர்ந்து 'நம் பள்ளி நம் பெருமை' என்ற கூற்றை நிலைநிறுத்த வேண்டும். அதற்கு நாம் ஆனைவரும் பள்ளி மெலான்மைக் குழு வோடு இணைந்து நம் பள்ளியின் மேம்பாட்டிற்காகச் செயலாற்ற வேண்டும். விழுதுகளாகிய ஒவ்வொருவரும் நம்முடைய அரசுப் பள்ளிகளைப் பேணிக் காப்பதையும், அவற்றை மேம்படுத்துவதையும் நமக்கான பொறுப்பாக எடுப்போம், அடுத்த தலைமுறையினருக்கான நம்பிக்கையாகவும் வழிகாட்டியாகவும் இருப்போம். நம் பள்ளி, நம் பெருமை! கசச் செயலாற்ற வேண்டும். விழுதுகளாகிய ஒவ்வொருவரும் நம்முடைய அரசுப் பள்ளிகளைப் பேணிக் காப்பதையும், அவற்றை மேம்படுத்துவதையும் நமக்கான பொறுப்பாக எடுப்போம், அடுத்த தலைமுறையினருக்கான நம்பிக்கையாகவும் வழிகாட்டியாகவும் இருப்போம். நம் பள்ளி, நம் பெருமை! கசச் செயலாற்ற வேண்டும். விழுதுகளாகிய ஒவ்வொருவரும் நம்முடைய அரசுப் பள்ளிகளைப் பேணிக் காப்பதையும், அவற்றை மேம்படுத்துவதையும் நமக்கான பொறுப்பாக எடுப்போம், அடுத்த தலைமுறையினருக்கான நம்பிக்கையாகவும் வழிகாட்டியாகவும் இருப்போம்.

தமிழ்நாடு முழுவதும் 32 லட்சம் தொழிலாளர்களைத் தேடி மருத்துவம் திட்டம்!

அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் தொடங்கி வைத்தார்!

சென்னை, ஜன. 11 - முதலமைச்சர் அவர்களின் உத்தரவின்படி, தமிழ்நாடு முழுவதும் உள்ள 32 லட்சம் தொழிலாளர்களை தேடி மருத்துவம் திட்டம் மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் தொடங்கி வைத்தார். மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் மற்றும் கைத்தறி மற்றும் துணி நூல் துறை அமைச்சர் காந்தி ஆகியோர் முன்னிலையில் நேற்று முன்தினம் (09.01.2024) திருவள்ளூர் மாவட்டம், உளுந்தை கிராமம், ஹூண்டாய் மொபீல் நிறுவனத்தில், தொழிலாளர்களை தேடி மருத்துவம் திட்டம் தொடங்கி வைத்து உரையாற்றினார். அவரது உரை வருமாறு: - முதலமைச்சர் அவர்களால் மக்களை தேடி மருத்துவம் திட்டம் 05.08.2021 அன்று, திருச்சி மாவட்டம், சன்னாசிப்பாட்டிக்கு நேரடியாக வந்து மருத்து பெட்டகங்களை வழங்கினோம். அந்த வகையில் மக்களைத் தேடி மருத்துவம் திட்டத்தில் தொழிலாளர்களை தேடி மருத்துவம் திட்டம் தொடங்கி வைக்கப்பட்டுள்ளது. இதுவரை பராமரித்தல் மற்றும் அத்தியாவசிய மருத்துவ சேவைகளுக்கான பரிந்துரை வழங்குவதுடன், தொடர் கவனிப்பும் வழங்கப்படுகிறது. இதுவரை இத்திட்டத்தின் கீழ் 1,00,69,713 பேர் பயனடைந்துள்ளனர். அதாவது 7.00 மணி காள்பயட்டு நேரு பார்க் விளையாடலுக்கம், சென்னை (மாணவிகள்) Sword & Shield with flexible Sword (ஒரு அணி) 11.01.2024/ காலை 7.00 மணி, நீச்சல் நீச்சல் வளாகம், வேளச்சேரி, சென்னை 50 மீ நீச்சல் மற்றும் 100 மீ நீச்சல் பிள்ளை 50 மீ நீச்சல், 100 மீ நீச்சல், 50 மீ நீச்சல் பிள்ளை, 100 மீ நீச்சல், 200 மீ நீச்சல் பிள்ளை விதிமுறைகள்: பங்கு பெறும் வீரர்கள் 01.01.2005 அன்றோ அல்லது அதற்குப் பின்னரே பிறந்திருக்க வேண்டும். பங்கு பெறும் வீரர்கள் கீழ்க்கண்ட சான்றிதழ்களில் ஏதேனும் இரண்டு சான்றிதழ்கள் கண்டிப்பாக சமர்ப்பிக்க வேண்டும். ஆதார் அடையாள அட்டை (அல்லது பாஸ்போர்ட்) பிறப்பு சான்றிதழ் (குறைந்தது 5 ஆண்டு களுக்கு முன்பு அதாவது 01.01.2023 அன்றோ, அல்லது அதற்கு முன் நகராட்சி/கிராம பஞ்சாயத்துக்கள் மூலம் வழங்கப்பட்டது) பள்ளி சான்றிதழ்கள், இருப்பிடச் சான்றிதழ் பயணப்படி மற்றும் திண்படி வழங்கப்பட்டது. இவ்வாறு அச்செய்திக் குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையம் சார்பில் இன்று 'கேலோ இந்தியா' இளைஞர் விளையாட்டு தேர்வுப் போட்டிகள்!

அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அறிவிப்பு!

சென்னை, ஜன. 11 - தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையம் 'கேலோ இந்தியா இளைஞர் விளையாட்டு தேர்வுப் போட்டிகள் 2023' செய்தி வெளியீடு வருமாறு: ஒன்றிய அரசின் திட்டத்தின் கீழ் கேலோ இந்தியா விளையாட்டுப் போட்டிகள் கடந்த 2018 ஆம் ஆண்டு முதல் நடத்தப்பட்டு வருகிறது. கடந்த ஆண்டுகளில் 17 வயதிற்குட்பட்டவர்கள் மற்றும் 21 வயதிற்குட்பட்டவர்கள் என இரண்டு பிரிவுகளாக போட்டிகள் நடத்தப்பட்டு வந்தன. கோவிட் 19 பெருந்தொற்று காரணமாக கடந்த 2020 ஆம் ஆண்டு போட்டிகள் நடத்தப்படாத நிலையில் கடந்த 2021 ஆம் ஆண்டு முதல் 18 வயதிற்குட்பட்டவர்களுக்கான பிரிவில் ஹரியானா மாநிலம், பஞ்சாபிலும், 2022 ஆம் ஆண்டு முதல் மத்தியப் பிரதேச மாநிலம் போபாலில் கேலோ இந்தியா விளையாட்டுப் போட்டிகள் நடத்தப்பட்டுள்ளது. முதலமைச்சர் அவர்களின் சீயி நோக்கில், இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் அவர்கள் 2023 ஆம் ஆண்டிற்கான கேலோ இந்தியா இளைஞர் விளையாட்டுப் போட்டிகள் 19.01.2024 முதல் 31.01.2024 வரை சென்னை, திருச்சி, கோயம்புத்தூர் மற்றும் மதுரை ஆகிய நகரங்களில் நடத்தப்பட உள்ளது எனத் தெரிவித்துள்ளார். அதற்கான தேர்வுப் போட்டிகள் கீழ்க்கண்ட இடங்களில் நடைபெறவுள்ளது. குத்துச்சண்டை 11.1.2024 காலை 7.00 மணி, ஜவஹர்லால் நேரு விளையாட்டரங்கம், சென்னை. (மாணவிகள்) 48கி, 50கி, 52கி, 54கி, 60கி, 63கி, 66கி, 70 கி 11.01.2024/ காலை 7.00 மணி பளுநகர் குதல் ஜவஹர்லால் நேரு விளையாட்டரங்கம், சென்னை. மாணவர்கள் 61கி, 67கி, 81கி, 102கி, + 102கி, மாணவிகள் 40கி, 45கி, 59கி, 71கி

திராவிட இயக்க தீரர்கள் நினைவு நாள்

சிறுவேடல் வெ.கணேசன் சனவரி 11 (2022)

இளமைப் பருவத்திலேயே கழகக் கொள்கையால் ஈர்க்கப்பட்டு, கழகத்தில் தன்னை இணைத்துக் கொண்டு பணியாற்றியவர். ஒன்றுபட்ட செங்கல்பட்டு மாவட்டத்தில் உள்ள சிறுவேடல் கிளைக் கழகச் செயலாளர் - வாலாஜாபாத் ஒன்றிய இணைச் செயலாளர் - ஒன்றிய துணைச் செயலாளர் - மாவட்ட பிரதிநிதி என கழகத்தில் பல்வேறு பொறுப்புகளை வகித்தவர். வாலாஜாபாத் ஒன்றியக்குழு உறுப்பினராக போட்டியிட்டு வெற்றி பெற்று, அப்பகுதி மக்களின் நன்மதிப்பை பெற்றவர். வாலாஜாபாத் நிலவள வங்கி துணைத் தலைவராகவும் பணியாற்றியவர். கழகம் அறிவித்த பல்வேறு அறப்போராட்டங்களில் பங்கேற்று பலமுறை சிறை சென்றதோடு, முத்தமிழறிஞர் கலைஞர் அவர்களால் 'சிறை சென்ற செம்மல்' என்று அழைக்கப்பட்டவர்.

தலைமைக் கழகம் தி.மு.க.

மே சை ப் ப் து 11.01.2024/ காலை 7.00 மணி ஜவஹர்லால் நேரு விளையாட்டரங்கம், சென்னை. இரட்டையர் (ஒரு அணி) 11.01.2024 காலை இவ்வாறு அச்செய்திக் குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

கழக மாநில நெசவாளர் அணிச் செயலாளர் சிந்து ரவிச்சந்திரன் - டி.சேகர் தாயார் மறைவு

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் இரங்கல்!

தி.மு.க.கழக மாநில நெசவாளர் அணிச் செயலாளர் ஈரோடு மாவட்டம், கோபிச்செட்டிப்பாளையம் சிந்து ரவிச்சந்திரன் மற்றும் டி.சேகர் ஆகியோரின் தாயார் திருமதி. எஸ்.ஏ. தனபாக்கியம் தேவராஜன் நேற்று முன்தினம் (9.1.2024 - செவ்வாய்க்கிழமை) மறைவெய்தினார் என்பதை அறிவிக்க வருந்துகிறோம். தகவல் அறிந்து, கழகத் தலைவரும் முதலமைச்சரும் மாண. மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் சிந்து ரவிச்சந்திரன் மற்றும் டி.சேகர் ஆகியோருக்கும் அன்னாரது குடும்பத்தாருக்கும் தனது ஆழ்ந்த இரங்கலைத் தெரிவித்துக் கொண்டோம். அன்னாரது இறுதிச் சடங்குகள் நேற்று (10.1.2024 - புதன்கிழமை) காலை 9.00 மணி முதல் 10 மணிக்குள் ஈளக கோபி மின் மயானத்தில் நடைபெற்றது.

ஒழுங்கு நடவடிக்கை ரத்து

தலைமைக் கழக அறிவிப்பு

காஞ்சிபுரம் தெற்கு மாவட்டம், மதுராந்தகம் தெற்கு ஒன்றியம், ஜமீன் எண்டத்தாரைச் சேர்ந்த எண்டத்தார் வி.பூதரன் அவர்கள், தனது செயலுக்கு வருத்தம் தெரிவித்து லீண்டும் கழகப் பணியாற்றிட்டு அனுமதி அளிக்கமாறு, கழகத் தலைவர் அவர்களிடம் வைத்த கோரிக்கையினை ஏற்று, அவர் மீதான ஒழுங்கு நடவடிக்கை ரத்து செய்யப்பட்டு, இன்று முதல் கழக உறுப்பினராகச் செயல்பட அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார்.

"அண்ணா அறிவாலயம்" சென்னை - 600018 நாள்- 09.01.2024

துரைமுருகன் பொதுச் செயலாளர் தி.மு.க.

தி.மு.க. விவசாய அணி மாவட்ட, மாநகர அமைப்பாளர்கள் கூட்டம்!

தி.மு.க. விவசாய அணிச் செயலாளர் ஏ.கே.எஸ்.விஜயன் அறிவிப்பு!

தி.மு.க. விவசாய அணி மாவட்ட, மாநகர அமைப்பாளர்கள் கூட்டம் 13-1-2024 சனிக்கிழமை மாலை 3.00 மணி அளவில், திருச்சி மாவட்டக் கழக அலுவலகம் "கலைஞர் அறிவாலயத்தில்" கழக விவசாய அணித் தலைவர் என். கே.கே.பெரியசாமி தலைமையில், முதன்மைச் செயலாளர் கே.என்.நேரு, திருச்சி தெற்கு மாவட்டச் செயலாளர் அன்பில் மகேஷ் பொய்யாமொழி ஆகியோர் சிறப்புரையாற்றி, தி.மு.க. விவசாய அணி மாநில நிர்வாகிகள் முன்னிலையில் நடைபெறுகிறது. இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட, மாநகர அமைப்பாளர்கள் அனைவரும் தவறாமல் கலந்து கொள்ள வேண்டுகிறேன். பொருள்: சேலத்தில் நடைபெற உள்ள தி.மு.க. இளைஞர் அணி 2வது மாநில மாநாடு குறித்து "அண்ணா அறிவாலயம்" சென்னை - 600 018 நாள்- 09.01.2024

ஏ.கே.எஸ். விஜயன் செயலாளர், தி.மு.க. விவசாய அணி.

புதுக்கோட்டை மாவட்டம், திருவரங்குளம் ஊராட்சி ஒன்றியம், வடகாடு ஊராட்சி, ஆதிதிராவிடர் காலனி பகுதியில், அபிவிருத்தித் திட்டம் கருவிகளை வழங்கும் பொருட்கள் பணிக்கு, சுற்றுச்சூழல் மற்றும் காலநிலை மாற்றத்துறை அமைச்சர் சிவ.வி.மெய்யநாதன், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திருமதி.ஐ.சா.மெரிசி ரம்யா தலைமையில் 06.01.2024 அன்று அடிக்கல் நாட்டினார். உடன் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் திருமதி. மா.செல்வி, ஒன்றியக்குழுத் தலைவர்கள் திருமதி.வள்ளியம்மை தங்கமணி (திருவரங்குளம்), திருமதி. மகேஸ்வரி சண்முகநாதன் (அறந்தாங்கி), வடகாடு ஊராட்சிமன்றத் தலைவர் மணிகண்டன், உள்ளூர் அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் பலர் உள்ளனர்.